

Сергей Левченко урежет иркутские СМИ

Свежеизбранный губернатор Иркутской области Сергей Левченко на пресс-конференции 28 сентября заявил, что планирует снизить траты на освещение деятельности органов власти в средствах массовой информации.

Напомним, эти затраты на 2015 год составляют 140 миллионов рублей.

"Я принципиально не сторонник платы СМИ за лояльность. Я не могу этого делать, так как это уже не лояльность и называется оно по-другому. Вот те большие средства, которые заложены в областной бюджет на освещение деятельности губернатора и органов власти, а это около 140 миллионов рублей, на мой взгляд, можно использовать более эффективно с точки зрения демократизации общества. Все те вопросы, которые будут ставиться обществом, советами, движения, партиями можно озвучивать, находить общий язык, находить варианты осуществления их, если они интересные", - заявил Левченко.

Журналисты уже отметили, что глава региона неверно понимает смысл финансирования СМИ в Иркутской области. В первую очередь такое финансирование - это поддержание на плаву районных СМИ, которые без дополнительных вливаний просто погибнут.

По самым скромным оценкам, в случае отсутствия финансирования от регионального правительства, в Иркутской области закроется не менее пятидесяти СМИ. Остальные же средства массовой информации, по всей видимости, банально перейдут в оппозицию, которая не будет жалеть денег на поддержку журналистов.

Отметим, что правительство Сергея Левченко уже в ноябре попадет в условия жесткого бюджетного дефицита, который станет еще более угрожающим в 2016 году.



[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 7471 30.09.2015, 17:35 📌 1022
URL: <https://babr24.com/?ADE=139077> Bytes: 2001 / 1680 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3436** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)